



**1. NCM - DIAMANT**

• 1969 •

KAPOSVÁRI NŐI RÖPLABDA CLUB

**BESZÁMOLÓ  
A KAPOSVÁRI NŐI RÖPLABDA CLUB  
2013/2014-ES TEVÉKENYSÉGÉRŐL, EREDMÉNYEIRŐL  
ÉS PÉNZÜGYI HELYZETÉRŐL**

Tisztelt Közgyűlés!

Mindenekelőtt engedjék meg, hogy megköszönjük támogatásukat, melynek köszönhetően egyesületünk a 2013/2014-es évadban is versenyeztethette felnőtt és utánpótlás együtteseit a női röplabda-bajnokságban. Köszönjük Polgármester úr, a képviselő-testület, valamint a sportbizottság figyelmét és segítségét.

Egyesületünk szakmai szempontból újabb eredményes évet zárt: hat év után sikerült ismét bejutni a legjobb nyolc közé az NB-I-ben, a junior együttes pedig bekerült a korosztályos bajnokság hatos döntőjébe. Ráadásul újabb helyi fiatalok mutatkozhattak be az NB I-ben.

**Az egyesületről**

Az idén 45 éves Kaposvári Női Röplabda Club továbbra is a somogyi megyeszékhely első számú női csapata, a megye és a régió legmagasabb szinten szereplő női röplabdaklubja.

Az egyesület *amatőr alapon* működik, a játékoskeret a saját nevelésű somogyi *középszintű* és *egyetemi* játékosokra épül. Örömteli és jelzés értékű a jövőre nézve, hogy a csapatban két *végzős egyetemista* röplabdázott, mindketten a Kaposvári Egyetem hallgatói. Ahhoz, hogy az elkezdett úton tovább haladhassunk, továbbra is szükségünk van a város erkölcsi és anyagi támogatására.

**Mi volt a szakmai és eredményességi célkitűzés a 2013/14-es évadra?**

- Az NB-I-es bajnokságban a nyolc közé jutás
- A junior bajnokságban 1-6. hely megszerzése
- a megyebajnokságban a csapat(ok) szerepeltetése
- az egyetemi csapat menedzselése és versenyeztetése

## Szakmai beszámoló a 2013/2014-es évről

Az új szezonnak egy új vezetőedző, Oláh János irányításával vágott neki a csapat: az 55 éves edző játékosként ötszörös bajnok és hatszoros Magyar Kupa-győztes volt a Csepel színeiben. Trénerként 1995-ben ezüstérmét nyert ugyancsak a Csepellel, majd Nyíregyházán és a Malévnál is dolgozott, s a férfitárolatnál Nyári Sándor szövetségi kapitány segítője volt. Tizenöt évig dolgozott a Magyar Röplabda Szövetség Strandröplabda Bizottsága vezetőjeként. Az elmúlt években a Veszprémi Egyetemi SC, majd a fővárosi Budai XI. SE NB I-es női csapatának trénera volt, illetve a DigiSport televíziós csatorna szakkomentátora. Tavaly a magyar férfi röplabda válogatott szakmai stábjában Demeter György szövetségi kapitány segítője volt a kispadon.

A neves szakember rövid idő alatt megtalálta a közös hangot a csapat tagjaival, és a lányok előbb a fővárosban megnyerték a Szalayné Sebők Éva felkészülési tornát, majd az NB I-es bajnokságban is kiváló rajtot vettek: első hat mérkőzésükből ötöt megnyertek. Egy hullámvölgyet leszámítva stabilan szerepelt a társaság az élvonalban, több emlékezetes mérkőzést is vívott (kiemelkedett a bajnok Vasas, illetve az Újpest és a Miskolc elleni hazai mérkőzés, és a Miskolcon, illetve az MTK otthonában aratott győzelem).

A csapat végül teljesítette a célt: az alapszakasz végén elért hetedik helyével bejutott a legjobb nyolc közé, a felsőházi rájátszásba. Ez legutóbb 2008 tavaszán sikerült. A lányok a rájátszásban is megmutatták, hogy van tartásuk, és végül a 8. helyet szerezték meg. Minden remény megvan arra, hogy a társaság együtt maradjon, és ha sikerül erősíteni, mindenképpen előrébb léphet a jelenlegi pozícióból.

### A 2013/2014-es évad a számok tükrében

#### **Alapszakasz:**

7. hely 23 pont (8 győzelem, 13 vereség)

2-2 győzelem a Szombathely, a Veszprém és a Miskolc ellen, 1-1 a Palota és az MTK-BSE ellen

#### **Rájátszás**

8. hely (negyeddöntő: 3 vereség a Gödöllő ellen, 5-8. hely: 2 vereség az Újpest ellen, 7-8. hely: 1 győzelem, 2 vereség a Nyíregyháza ellen)

#### **Játékoskeret:**

15 fős keretünkben 13 fő kaposvári, mindössze ketten érkeztek hozzánk az elmúlt évadban máshonnan, de mindketten a munka mellett játszottak csapatunkban. Közülük az egyik le is szeretne telepedni Kaposváron, és a másik játékos is jelezte, hogy szívesen röplabdázna nálunk a későbbiekben is.

#### Csapatkapitány: Rák Rebeka

3 egyetemista. Harmath Zsófia, Szívós Ildikó (Kaposvári Egyetem, Gazdaságtudományi kar, végzősök), Ihász Dóra (Budapesti gazdasági Főiskola, végzős).

4 fő munka mellett röplabdázik: Csitári Virág, Tobak Eszter, Stirt Kriszta Tímea, Pintér Zsanett.

7 középiskolás (Munkácsy és Táncsics gimnázium): Récsei Ágnes, Fáth Kinga, Szarka Vivien, Horváth Klaudia, Kárpáti Nikolett, Duduka Ingrid, Pedranzini Letizia.

#### **Vezetőedző:**

Oláh János

Az utánpótlás korú játékosokat a Somogy Megyei Röplabda Szövetség által szervezett megyebajnokságban is versenyeztetjük, illetve három éve amatőr egyetemi csapat is alakult, majd szerepelt a megyebajnokságban a támogatásunkkal.

Az egyesület létszáma: 53 fő, amelyből az utánpótlás korosztályban 45 fő versenyez

Edzések száma:

- Felnőtt: heti 5 edzés
- Junior: heti 3-4 edzés
- A Munkácsy Gimnázium élsport osztályába járó röplabda játékosainak edzése: heti 3 edzés reggelente, melyet Simonné Kutas Zita tart a lányoknak.

Együttműködés nevelő-egyesületekkel:

Az egyesület 2011-ben együttműködési megállapodást kötött a Kaposvári Röplabda Akadémiával, melynek értelmében közösen dolgozunk az utánpótlás neveléséért, a jövő sikereiért. Klubunk versenyezteti a serdülő és az ifjúsági korosztályt, az akadémia pedig a termék bérleti díját és az edzők díjazását állja. Nagy örömünkre szolgált, hogy alapítói lehetünk az akadémiának, hiszen ezzel megvalósult az egységes keretbe foglalt képzés ebben a sportágban Kaposváron, és példásan együtt tud működni a férfi és a női szakág.

A csapat megjelenése

A csapat a kaposvári városi sportcsarnokban játssza hazai mérkőzéseit. Örömmel tapasztaltuk, hogy az elmúlt évadban is nőtt a nézőszám: több olyan mérkőzést vívtunk, amelyen 200-300 néző buzdította a csapatot a lelátóról.

Az országban egyedülálló módon, az együttes összes hazai mérkőzését élőben közvetítik az interneten, a [www.kapos.hu](http://www.kapos.hu) oldalon, és az összes találkozót felvételről közvetíti a Kapos Televízió. A helyi televízió minden mérkőzésről előzetest és összefoglalót is készít. A csapat rendszeresen megjelenik a megyei napilapban, városi hetilapban és a megyei sporthetilapban, valamint az ország röplabdás honlapjain.

A klub honlapja: [www.1mcmvolley.hu](http://www.1mcmvolley.hu)

## **A KLUB PÉNZÜGYI HÁTTERE**

Az egyesület amatőr alapon működik, fizetést csak a vezetőedző kap, illetve egyetemistáinknak tudunk ösztöndíjat adni. A kiadásainkat a felnőtt és az utánpótlás (junior, ifjúsági, serdülő) csapatok versenyeztetése, az utazások, a bírói díjak, a teremköltségek teszik ki.

Az egyesületet kiemelten támogatja Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése és sportbizottsága, illetve a névadó támogató 1. MCM Kft., valamint a Kaposvári Egyetem. Emellett pályázati és támogatói úton jutunk további pénzhez. A nyolc közé jutásért megkaptuk a városi közgyűlés 1 millió forintos eredményességi támogatását, amelyet a csapattagok jutalmazására fordítottunk.

Ebben az évadban először, a kormány sportágfejlesztési programjának köszönhetően, 2,5 millió forintos állami támogatáshoz jutott egyesületünk. Az összeg egyik felét a Kaposvári röplabda

Akadémiával együtt az utánpótlás versenyeztetésére, működtetésére fordítottuk, a másik feléből pedig fejlesztettünk: új szerelést, bemelegítő pólókat, cipőket és erősítő felszereléseket vásároltunk. Az éves költségvetésünk így körülbelül 9 millió forint volt.

**Kérelmünk a 2014/2015-ös bajnoki évadra:**

Az elmúlt évek munkájának eredményeként a 2013/2014-es bajnoki évadra sikerült egy olyan edzőt szerződtetnünk, aki játékosként és szakvezetőként is korábban már több helyen bizonyított. Munkája Kaposváron is sikeres volt, hiszen hat év után újra a legjobb nyolcba vezette a csapatot a bajnokságban.

A szakember munkájára a továbbiakban is számítanánk, és ő is úgy nyilatkozott, hogy szívesen dolgozna továbbra is Kaposváron. Mindennek a költsége éves szinten 3 millió forint (bérezés és lakás). Ezúton szeretnénk a város segítségét kérni abban, hogy segítsék Oláh János további kaposvári munkáját azzal, hogy ezt a plusz összeget egyesületünk rendelkezésére bocsátják.

**A 2013/2014-es bajnoki év költségvetése (2013. augusztus 1. – 2014. április 30.) /e Ft/**

<b>Bevételek</b>	
Kaposvár MJV:	3.218
1. MCM Kft:	3.000
MRSZ pályázat:	2.500
Tagdíj:	360
<b>Összesen:</b>	<b>9.078</b>
<b>Kiadások</b>	
Személyi (edző):	1.300
Egyetemisták ösztöndíja:	900
Játékosok jutalma:	1.000
Nevezési díj (Magyar Röplabda Szövetség):	595
Versenyzés költségei (hazai mérkőzések rendezése, játékvezetői díjak):	3.000
Utazási költség:	305
NAV (járulékok):	400
Felszerelés, eszköz:	1.200
Egyéb (bank, posta, nyomda stb.):	300
<b>Összesen:</b>	<b>9.000</b>

**A 2014/2015-ös bajnoki év költségvetése (2014. augusztus 1. – 2015. április 30.) /e Ft/**

<b>Bevételek</b>	
Kaposvár MJV támogatása:	5.218
Névadó szponzor támogatása:	3.000
MRSZ támogatása:	2.500
Egyéb támogatók:	500
Pályázati támogatás:	500
Tagdíj:	400
<b>Összesen:</b>	<b>12.118</b>
<b>Kiadások</b>	
Versenyzés költségei (bírói és versenykiszolgálói díj):	4.000
MRSZ nevezési és tagsági díj:	600
Edzői megbízás díja:	3.000
Egyetemisták ösztöndíja:	1.000
NAV (járulékok):	500
Utazási költség:	700
Étkezés:	800
Felszerelés vásárlás:	800
Egyéb: bank, nyomda, reklám, stb.)	600
<b>Összesen:</b>	<b>12.000</b>

**Terveink**

A klubvezetés elsődleges szándéka, hogy az elmúlt évtizedek hagyományaihoz híven a jövőben is elsősorban helyi középiskolások, illetve egyetemisták alkossák a csapatot. Az elmúlt években olyan játékosok is helyet kaptak csapatunkban, akik egyetemi, főiskolai tanulmányaik befejezése után visszatértek hozzánk, és ez a folyamat ezután is jellemző lesz.

Az elmúlt években elvégzett munkának köszönhetően egyesületünk megítélése, híre szerte az országban jó, így szívesen érkeznek hozzánk olyan fiatal röplabdázók is, akik a játék mellett tanulnak a Kaposvári Egyetem. A klub és az egyetem közötti együttműködési szerződésnek köszönhetően mindennek biztosítottak a megfelelő feltételei is.

Úgy gondoljuk, hogy Kaposváron a röplabda az a sportág, amelyben a leginkább megvalósíthatóak a város egyetemi és női sporttal kapcsolatos elképzelései.

**A 2014/2015-ös évad célkitűzései:**

- Az NB-I-es bajnokságban 6-8. hely megszerzése
- Junior bajnokságban 1-6. hely megszerzése
- Országos Serdülő Bajnokság: döntőbe jutás
- Országos Ifjúsági Kupa: döntőbe jutás
- az egyetemi csapat további menedzselése és versenyeztetése

A 2014/15-ös bajnoki évre nyújtandó önkormányzati támogatás milyen százalékát kéri, deminimis támogatásként, és hány százalékot szponzori szerződés alapján (ÁFA-köteles).

Az önkormányzat 100 százalékát deminimis támogatásként kérjük.

Kérjük a Tisztelt Közgyűlést, hogy további működésünkhöz és elképzeléseink megvalósításához támogatást biztosítson.

Kaposvár, 2014. május 5.

Tisztelettel



Orosz Ferenc  
klubelnök

